



В Энгельсе арестован мужчина, обвиняемый в убийстве местной жительницы



Судом удовлетворено ходатайство следователя следственного отдела по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу 28-летнему жителю города Саратова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Ранее сообщалось, что 31 мая 2016 года 28-летняя женщина после работы не вернулась домой, в связи с чем в правоохранительные органы поступило сообщение о ее безвестном исчезновении.

28 июня 2016 года благодаря опыту и профессионализму сотрудников отдела криминалистики и следственного отдела по городу Энгельс следственного управления СК России по Саратовской области, грамотно спланированные и организованные ими совместно с работниками МУ МВД России «Энгельское» Саратовской области следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия позволили установить и задержать 28-летнего мужчину, в настоящее время обвиняемого в совершении противоправных действий в отношении пропавшей женщины.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По версии следствия, 31 мая 2016 года между жителем областного центра и его знакомой произошел конфликт из-за того, что она не захотела вступать с ним в интимную связь и обещала обратиться с заявлением в отношении него в правоохранительные органы. Тогда злоумышленник, находясь на территории одного из гаражных кооперативов в городе Энгельса Саратовской области, нанес ей ножом не менее 3 ударов в область груди. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте, а мужчина, желая скрыть следы преступления, а также тело, спрятал его недалеко от места преступления, при этом одежду потерпевшей выбросил. Кроме того, он похитил золотые украшения и мобильные телефоны женщины, которые впоследствии продал.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1051038>